

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Муоре

Возраст: 20

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 06.02.2004 12:00:00

формирования заключения врача: 06.02.2004 12:00:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/2036/answer/2037>



Заключение врача

Уважаемый Муоре! Ведущим диагностическим методом при хроническом простатите является исследование препарата секрета предстательной железы (сока простаты). Критерий в оценке препарата заключается в соотношении количества лейкоцитов и лецитиновых зерен. У здоровых число лейкоцитов не превышает 8-10 в поле зрения, а лецитиновых зерен достаточно много. При наличии воспаления лейкоцитов становится больше, а если процесс становится затяжным, то лецитиновые зерна при этом полностью исчезают. Секрет предстательной железы получают путем массажа простаты. Если Вы сдавали спермограмму (семенную жидкость, эякулят), то в нормальной сперме обнаруживаются единичные лейкоциты. У Вас количество лейкоцитов находится на верхней границе нормы, эритроциты тоже в норме. Пишите, если будут еще вопросы. Удачи!